

SEKTIE GYMNASTIEK EN TURNEN

NOTULEN BESTUURSVERGADERING dd 20-5-86



Aanw.: Frits Beynon, Ben Duin, Rob v. Ligten,

Paul Zandveld, Wim Zegers

Volgende data: dinsdag 17-6 en dinsdag 1-7, 20.30 uur

1. Notulen vorige vergadering: geen opmerkingen2. Post

-KNGV: Alg. Bondsvergadering 14-6 (met jaarstukken)

id.: Aanmeldingsformulieren Nat. Gymnastiekweek. Folders vragen, niet inschrijven. Paul

id.: Nieuw sekretariaat Keurturnen Dames: mevr. G. Hielkema

Gruttostraat 19, 8446 HC Heerenveen, tel. 05130-27603

-Kring Gld.: Voorjaarsvergadering 26-5 (met bijlagen) Paulid.: Leid(st)erscursus gymnastiek. Bekend maken. Paul

id.: Jazz-in 14-6 in Eerbeek

-Kronshagen: Opgave team voor Ostseepokal (13-9) gevraagd. Wim-Paul

-Brinio: Interland Nederland-Engeland 25/25-5

-RR-Software: Offerte automatisering ledenadmie. Te duur.

-Sektie: Hazen-kamp. Sluiting zondag 22-6: Paul

id.: Nieuwe groepsindeling B, Ellis vult leiding aan.

id.: Postadres Tanja: postbus 6555, 6503 GB Nijmegen

-HB: Verslag bestuursvergadering 29-4

id: Voorstel "vastleggen gegevens verzorgde lessen". Agenda: Paul

id: Tekening valkuil

id: Kopie aanvraag subsidie Molenhoek.

3. Ploegstraat-Bouw muren start 21-5. De dikke betonvloer heeft extra werk en kosten met zich meegebracht. Simon-Afwerking; overschot Deskol f4000 Wimofferte gevraagd aan V&D (vloer, rand vd kuil) Wimvloerbedekking Enka? Rob

-V.O.vloer: brief Harry Meeuwssen is verstuurd.

-Verwarming: besproken met hr. Saris. Regelklok plaatsen, 2e verwarmingsunit wordt gezocht.

-Schoonmaak: vervuiling (mede) door toestand vloer. WNO?

Scholieren? Leden tegen betaling? Ben-Wim

-SSGN informeert naar verhuur. (30 uur/week, 20 weken)

Dat kan alleen als het volgende gereed is:

\*vloerbedekking

\*kleedruimte

\*toegang, eigen hek

\*toestemming Rutgers

Dan: variabele kosten/uur (stook, schoonmaak, water) en vaste kosten (investering zie boven, basis 3 jr) afwegen.

Voorstel huurprijs maken. Ben-FritsHoeveel wil SSGN betalen? Wim4. Leiding zie verderop5. Bestuurszaken

-Begroting is nu sluitend (met één vaste leider). Verdere aanpassing is wenselijk (m.n. tekort van f21300 in turnen is erg hoog). Voorstel: nog 10 "jong talent" voor f275/jr en contributie "B 2x" van f250 naar f275.

Brief aan ouders (turnen) met contributie-overzicht. PaulBegin van het seizoen overzicht in De Hazenkamper. Paul

-Tekort 85/86 geraamd op f18000.

-Rommelmarkt heeft f1300 opgebracht. Herhalen!

- Sponsorloop is nog steeds niet goed afgewerkt. Rob N. moet e.e.a. nu snel afwickelen. Frits
- Structuurvoorstel Ben: volgende keer op de agenda. Paul
- Gesprek met Ria. Ben
- Administrateur te vinden? Rob
- Stage Ellis: begeleiders zijn accoord. Onderwerp: marktonderzoek voor sportsponsoring, vinden van een sponsor voor De Hazenkamp. Stagevergoeding: 10% van evtl. sponsorcontract, minimaal f500 voor de gehele stageperiode. Medewerking Hans Braat is toegezegd.

#### 6. Gymnastiek

- Uranusstraat: gesprek met Rosastichting heeft weinig opgeleverd. Gordijnen zijn en blijven weg, schoonmaak 1x per dag ('s morgens vroeg) ongewijzigd. Slikken of stikken!! Rosastichting overweegt om verhuur helemaal te stoppen (te duur?!), geeft hierover vóór 1 juni bericht. Er zijn praktisch geen alternatieven. Na bericht: contact met Rob N. Paul
- Clubkampioenschappen: organisatie Ton T. Wat moet er worden uitgedeeld aan sponsorloop-prijzen? Afwikkeling sponsorloop!! Rob N.
- STK-bespreking vóór clubkampioenschap: 4-6 om 21.00 uur bij Rob N. thuis. Rob-Wim-Simon

#### 7. Turnen

- Wedstrijden: uitnodiging voor Düsseldorf op 11-10-86 (4 turnsters) Advertentie geplaatst in 2 Engelse bladen, bvK A en B samen.
- Reactie CWZ: p.m. Wim
- Leidersweekend: p.m. Rob-Wim
- Papendal 5-6: Vrije oefening alleen voor B. Voor A geldt resultaat NK voor de clubkampioenschappen. Is 18.30-21 uur niet wat te lang? Is er jury geregeld? Navragen bij Nicole. Rob
- Afsluiting seizoen op 29-6 in clubhuis. Bespreken. Paul
- Terugblik op seizoen: A/C: Wim, B: Paul (Rob niet aanwezig). Paul
- Verkoop club van 100. Paul
- Video, dia's. Tijd: bvK 14-18 uur. Opzet, uitnodigingen: Paul

#### 8. TPT

- Vlaggenparade: geen gymdemonstratie, geen schoen van Wammus. Er wordt nog gesproken met Profoot over een springschoen. Wim

#### 9. Rondvraag

- Hazen-kamp: geen kosten voor de leiding, betalen door de club.
- Rode Ster (Izegem) is van 2 tot 9 augustus in Nijmegen, turnen in de hal. Voor het overige self-supporting (vakantietijd!)
- Alg. Ledenvergadering De Hazenkamp op 10-6.
- Vakantie van 28-6 tot 18-8. Bericht in De Hazenkamper. Wim
- Verdeling gymuren z.s.m. als nieuwe leidersgroep bekend is.

### VERTROUWELIJK

#### 4. Leiding

- Ontslagprocedure Ton T. starten Rob
- Grote twijfel aan STK-capaciteiten van Rob N. Gesprek, eisen voor komend seizoen opstellen. Simon-Rob
- Werven parttimers kan pas echt starten als ontslag rond is.